رسالة روضة الأطفال والمدرسة:
[bookmark: _GoBack]تعمل مدرسة Kororoit Creek الابتدائية وروضة الأطفال بها على تيسير نمو متعلمين متحمسين ومستقلين وذوي حافز ذاتي  ولديهم مهارة عالية في القراءة والكتابة ومجهزين بنظرة ناقدة لتحدي العالم الذي يعيشون فيه والتفكّر به وتقييمه.

سوف نقدم تعليمًا فائق الجودة وشاملاً وهادفًا لجميع أعضاء مجتمعنا التعليمي لإعدادهم للعيش في مجتمعهم الضيق والمجتمع بشكل عام والمساهمة فيهما. 

فلسفة روضة الأطفال:
مرحبًا بكم في روضة الأطفال لدينا، حيث يمكنكم التساؤل وطرح الأسئلة واللعب والتعلم. هنا ستكونون بمأمن ويمكنكم التصرف على سجيتكم بين أصدقائكم.  

هنا ستجدون الأماكن الدافئة والمذهلة والمثيرة داخل المباني وخارجها. وسوف يوفر لكم المعلمون التحديات والدعم للمشاركة في الأنشطة وقضاء وقت ممتع. سوف يستمعون لأفكاركم ويأخذونها على محمل الجد، ثم يفكرون بعناية في كيفية مساعدتكم على تطويرها. هنا، ستبدأون في أخذ مكانكم في المجتمع العالمي والإعداد للمدرسة وتعلم مهارات الحياة وفهم العالم من حولكم. سوف نستكشف معكم عجائب الطبيعة وغرس البذور لمستقبل مستدام.
إننا نرحب بعائلاتكم وندعوهم لإطلاعنا على ثقافاتكم ولغاتكم ومعارفكم واهتماماتكم. وتذكروا أننا جميعًا شركاء في رحلة التعلم هذه، وسوف ندعمكم في كل خطوة على الطريق.

