Scuola materna e primaria - la nostra missione:
La scuola primaria ed elementare Kororoit Creek punta a facilitare lo sviluppo di studenti compassionevoli, autonomi e fortemente motivati, con un alto livello di istruzione e in grado di riflettere, affrontare criticamente e comprendere il mondo in cui vivono.
Forniamo un’educazione di alta qualità, completa e ricca di contenuti a tutti i membri della nostra comunità di studenti, in modo da prepararli a vivere in una comunità più ampia offrendo il loro contributo.
Scuola materna - la nostra filosofia:
Benvenuti nella nostra scuola materna, un luogo dove immaginare, porre domande, giocare e imparare. Da noi sarai al sicuro e potrai essere te stesso, trovandoti sempre tra amici.  
Sappi che troverai degli spazi, sia all’interno che all’esterno, che saranno accoglienti, sorprendenti ed eccitanti. Gli insegnanti ti forniranno il loro supporto, stimolandoti a partecipare e a divertirti.  Le tue idee saranno ascoltate e prese sul serio, in modo da poterti aiutare a svilupparle al meglio. Insieme a noi comincerai a prendere il tuo posto in una comunità globale, preparandoti per la scuola, imparando le abilità utili per vivere e a capire il mondo. Esploreremo insieme a te le meraviglie della natura, piantando i semi per un futuro sostenibile.
Diamo il benvenuto alla tua famiglia e la invitiamo a condividere con noi la tua cultura, la tua lingua, le tue conoscenze e i tuoi interessi. Ricorda: affronteremo questo viaggio insieme, sostenendo la tua formazione in ogni suo momento.
