[bookmark: _GoBack]බාලාංශ පාසැල් සහ පාසැල් පරමාර්ථය පිළිබඳ ප්‍රකාශය
Kororoit Creek ප්‍රාථමික පාසැල සහ බාලාංශ පාසැල, කරුණාවන්ත, ස්වාධීන සහ ස්වයං-පෙළඹවීම වීම සහිත මෙන්ම ඉහළ සාක්ෂර මට්ටමක් ඇති, ඔවුන් ජීවත් වන ලෝකය ආවර්ජනය කිරීමට සහ තක්සේරු කිරීම සඳහා වැදගත් අභියෝග සතු සිසුන්ගේ වර්ධනයට පහසුකම් ලබා දෙයි.
වඩා ආසන්න සහ පුළුල් ප්‍රජාවක් තුළ ජීවත් වීමට සහ ඊට දායක වීමට සූදානම් වීම පිණිස අපගේ, අධ්‍යාපනය ලබන සියළුම සාමාජිකයින් වෙනුවෙන් ඉතා උසස් තත්ත්වයේ, ව්‍යාප්ත, අර්ථාන්විත අධ්‍යාපනයක් අප ලබා දෙනු ඇත.

බාලාංශ පාසැල් දර්ශනය
ඔබට සිතීමට, ප්‍රශ්න කිරීමට, සෙල්ලම් කිරීමට සහ ඉගෙන ගැනීමට ස්ථානයක් වන අපගේ බාලාංශ පාසැල වෙත ඔබව සාදරයෙන් පිළිගනිමු. මෙහි ආරක්ෂාව සහිත වන අතර ඔබ සිටින්නේ මිතුරන් අතර වනු ඇත.
මෙහිදී ඔබට උණුසුම්, ආශ්චර්යමත් සහ උද්‍යෝගය ඇති අවකාශ - ඇතුළත සහ පිටත - හමු වන බව දැන ගන්න. ගුරුවරගුරුවරියන් ඔබට අභියෝග ලබා දි සහභාගී වීමට සහ විනෝද වීමට සහාය ලබා දෙනු ඇත. ඔබේ අදහස් වලට සවන් දී ඒවා පිළිබඳව උවමනාවෙන් කටයුතු කර, ඒවා ඉදිරියට රැගෙන යෑම සඳහා ඔබට උපකාර විය හැකි ආකාරය ගැන සැලකිලිමත්ව කල්පනා කරනු ඇත. මෙහිදී, ඔබ ලෝකව්‍යාප්ත ප්‍රජාවක් තුළ ස්ථාන ගත වීම, පාසැල් යෑමට සූදානම් වීම, ජීවිතය සඳහා කුසලතා ඉගෙන ගැනීම, ලෝකය පිළිබඳ අදහසක් ඇති කර ගැනීම ආරම්භ කරනු ඇත. ස්වාභාවික ලෝකයේ විශ්මිත දේ ගැන අප ඔබ සමඟ ගවේෂණය කරන අතර එමගින් තිරසාර අනාගතයක් වෙනුවෙන් බීජ පැල කරනු ඇත.
අපි ඔබගේ පවුලේ අය සාදරයෙන් පිළිගන්නා අතර, අප සමඟ ඔබේ සංස්කෘතිය, භාෂාව, දැනුම සහ ලැදියාවන් බෙදාහදා ගැනීමට ඔබට ආරාධනා කරන්නෙමු. අප සියළුම දෙනා එකම ඉගෙන ගැනීමේ ගමනෙහි එකට සිටින බව මතක තබා ගන්න - එමෙන්ම සෑම පියවරකදීම අප ඔබට සහාය ලබා දෙනු ඇත. 

