Tuyên bố Sứ mệnh của Trường Mầm non và Tiểu học Kororoit Creek:
Trường Mầm non và Tiểu học Kororoit Creek tạo điều kiện cho sự phát triển của những học sinh nhiệt tâm, tự chủ và năng động, là những học sinh có học thức cao và được trang bị để khám phá, suy nghĩ và đánh giá thế giới nơi các em đang sống. 

Chúng tôi sẽ cung cấp một nền giáo dục chất lượng cao, toàn diện, có ý nghĩa cho tất cả các thành viên trong cộng đồng học tập của chúng tôi để trang bị cho các em những kỹ năng sống và đóng góp cho cộng đồng trong phạm vi gần nhất và rộng hơn.

Phương châm hoạt động Trường Mầm non Kororoit Creek:
Chào mừng các em đến với trường mầm non của chúng tôi, một nơi để các em tự khám phá, tìm hiểu, chơi và học hỏi. Ở đây các em được an toàn và có thể hòa nhập với bạn bè.

[bookmark: _GoBack]Hãy biết rằng các em sẽ tìm thấy những không gian – bên trong và bên ngoài – thật ấm áp, kỳ diệu và lý thú. Các giáo viên sẽ thử thách các em và hỗ trợ các em tham gia và vui chơi. Họ sẽ lắng nghe ý tưởng của các em và xem xét chúng một cách nghiêm túc, sau đó cẩn trọng suy nghĩ về cách thức giúp các em đưa ý tưởng đó đi xa hơn. Tại đây, các em sẽ bắt đầu tham gia vào một cộng đồng toàn cầu, chuẩn bị cho hành trang vào lớp 1, học các kỹ năng sống, tìm hiểu thế giới. Chúng tôi sẽ cùng các em khám phá những kỳ quan của thế giới tự nhiên, gieo những hạt giống cho một tương lai bền vững.

Chúng tôi chào đón gia đình của các em và mời họ chia sẻ với chúng tôi về văn hóa, ngôn ngữ, kiến thức và sở thích của các em. Hãy nhớ rằng, tất cả chúng tôi sẽ đồng hành cùng các em trên hành trình học tập này và sẽ hỗ trợ các em từng bước trên con đường đó.
